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Профессор Доуэль и его соратник Керн сделали потрясающее открытие. Они научились достаточно длительное время сохранять жизнь головы без тела и, более того, проведен ряд успешных экспериментов по пришиванию к головам новых тел!

Это сулит почти бессмертие! Ведь более молодое тело позволяет омолодить весь организм. 

Керн потирает руки, в ожидании Нобелевской премии, как вдруг… вновь созданные франкенштейны начинают болеть и умирать, один за другим.

Профессор Доуэль понимает, что допустил стратегическую ошибку. Не всякой тело подходит любой голове, а только совпадающее по особым параметрам – идеальное тело. 

Отобрать идеальное тело можно по особым генетическим параметрам. Профессор разрабатывает технологию, но выясняется, что идеальных тел для каждого человека совсем немного, а значит, надо замораживать исследования до той поры, когда наука сможет создавать искусственное тело…

Керн категорически против прекращения исследований. У него происходит с Доуэлем тяжелый спор.
Наутро после этого спора, выясняется, что профессор Доуэль исчез. 

Взволнованный Керн на собрании сотрудников заявляет что лаборатория продолжит исследования Доуэля.
В Москву приезжает сын профессора Доуэля – Артур. Из газет он узнал об исчезновении отца. Но и Керн немного может рассказать Артуру. Доктор и сам в растерянности и предполагает, что профессор, который страдал неизлечимой болезнью, мог просто уехать от суеты. 

Ту же версию Керн излагает и следователям, которые, под нажимом прессы, взялись за предварительное расследование.

Однако уступая расспросам сына, Керн рассказывает Артуру, что они с профессором достигли сенсационных результатов и оставался последний шаг…

Артур чувствует, что Керн что-то недоговаривает. Интуиция подсказывает сыну Доуэля - Керн причастен к исчезновению отца. Однажды Артуру удается проникнуть в тайную комнату, секрет которой Керн тщательно охранял. К своему ужасу и изумлению Артур видит там голову женщины… 

Появившийся Керн говорит Артуру, что не хотел его расстраивать, но перед ним жертва профессора. Он обрек несчастную женщину на смерть, похитив у Керна окончательные результаты исследований. Теперь Керн не знает, какое тело пришить несчастной. А голова без тела долго не проживет. Керн усиленно намекает Артуру, что его отец мог переметнуться к конкурентам…

Растерянный Артур не знает, как ему быть, как вдруг получает смс. Следуя указаниям он проходит дорогой своей погибшей матери и выясняет, что в ее смерти был виноват не Доуэль, которого Артур винил последние 10 лет жизни, а совсем другой человек.
В конце пути, когда Артур уже сделал свое открытие, Артура ждет Мария Лоран, сотрудница лаборатории Доуэля и Керна. Она отводит Артура к отцу. И тут выясняется, что отец звал Артура попросить прощения и попрощаться. Болезнь профессора зала слишком далеко. На руках сына он умирает.

Артур встречается с Керном на похоронах профессора. Керн просит отдать ему информацию, которую профессор мог передать только сыну. Артур не понимает, о чем идет речь, отец ничего не давал ему. 

Тем временем, на даче, где умер профессор, идет обыск. Все перевернуто вверх дном, но флэшки нет!

Керн решает проверить свою безумную идею и выкапывает гроб с телом профессора, открывает крышку и… он так и думал, головы профессора нет!

Тем временем, Лоран беседует с профессором и мы понимаем, что Мария сохранила жизнь голове против воли Доуэля. Но Доуэль отказывается обсуждать с Лоран возможность дальнейших экспериментов.

Керн же, поняв, что голова профессора где-то жива, похищает Артура и прячет его в частной психиатрической лечебнице.
Поняв, что Лоран имеет некую связь с профессором, Керн передает ультиматум, жизнь Артура против флэшки.

Профессору приходится просить Лоран подобрать ему тело. Любое. Лоран в ужасе, как же так! Ведь тогда, через 2 недели профессор умрет! Профессора это не волнует.

В Москве происходит бандитская перестрелка и в морг попадает молодой человек со сквозным ранением головы. То, что нужно Лоран. Она получает тело и пришивает его профессору.

Профессор начинает операцию по спасению Артура. Неожиданно у профессора проявляются удивительные навыки, то, что профессор называет память тела. Сначала это просто необыкновенная ловкость, потом тело вспоминает единоборства, которыми явно владел донор… Более того, тело приводит профессора к сотруднику спецслужб Павлову. К ужасу того, выясняется, что профессор знает тайные знаки, которыми обменивались друзья и соратники… Выясняется, что донор был сотрудником спецслужб, работавший под прикрытием. Павлов соглашается помочь профессору в борьбе против Керна.

После лихой спецоперации проведенной Доуэлем совместно с Павловым, Артур освобожден.

Остается только поймать Керна, но как это сделать, чтобы он не смог выкрутится?

Павлов помогает профессору, подключает прослушку. Остается только ждать, но… похитив флэшку к Керну переметнулась Лоран, которая поняла, что профессор готов наплевать на Нобелевскую премию и вовсе не это считает главным. Не так Лоран, она безумно увлечена наукой… настолько, что почти забыла о своей дочери, которая живет со своим отцом и его престарелой матерью.
Керн готовится к пришиванию тела банкирше, которая в виде головы стоит в тайной комнате, теперь, имея технологию, Керн может подобрать банкирше идеальное тело. Он будет не только богат, но и знаменит!!! 

Лоран удивляет, что ей не дают общаться с донором. Такая ситуация возникла впервые. Лоран хитрит, ей удается увидеть донора и к своему ужасу она видит, что это ее 17-летняя дочь!

Лоран понимает, что для спасения дочери, ей нужна помощь профессора и Павлова. Лоран открывает в нужный момент двери лаборатории и… девочка спасена!

А что профессор? Профессор плох… срок службы его тела подходит к концу. Профессор не боится смерти, но даже на больничной койке не перестает заниматься наукой. 

Однажды он понимает, что есть средство любое неидеальное тело превратить в идеальное. Он зовет Лоран и просит ее принести ему нужные вещества. 

Медленно текут минуты, капает раствор в капельнице и… о, чудо! Все жизненные показатели профессора приходят в норму. Неужели бессмертие на пороге?
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